
                           Vnitřní meteostanice  

                                                                AG780 
  

 

Základní informace 

Vnitřní elektronická meteostanice s vestavěným teplotním čidlem a vlhkoměrem. 

Mimořádně užitečné v každé domácnosti, zejména v dětském pokoji, kde je důležité udržovat 

správnou teplotu a vlhkost vzduchu. Je vybavena velkým, snadno čitelným displejem LCD, který 

zobrazuje všechna nejdůležitější měření a celkový komfort v místnosti. Pohodlná funkční tlačítka 

usnadňují ovládání přístroje. Jednoduchá instalace díky lepicí pásce na zadní straně krytu. 

 

Specifikace 

 Kompaktní, vizuálně atraktivní meteorologická stanice s velkým a přehledným LCD displejem. 

 Základní funkce přístroje: měření teploty a vnitřní vlhkosti. 

 Pohodlná montáž (lepicí páska na zadní straně krytu). 

 Možnost zavěšení na zeď (vyhrazený otvor). 

 Indikace komfortu v místnosti (indikace na displeji). 

 Pohodlná funkční tlačítka na přední straně krytu. 

 

 

 

 



Parametry 

 Materiál: plast (ABS) 

 Napájení: 1x baterie CR2032 (součástí dodávky) 

 Měření teploty ve dvou jednotkách (°C nebo °F) 

 Měření teploty vzduchu: od -20 °C do 570 °C 

 Měření vlhkosti vzduchu: od 10 % do 99 % (relativní vlhkost vzduchu) 

 Rozlišení měření vlhkosti: 1% 

 Rozlišení měření teploty: 0.1 °C / 0.2 °F 

 Rozměry stanice: 8.2 cm x 7.2 cm 

 Barva: bílá 

 

Použití 

 Před použitím vložte (nebo vytáhněte pásek zpod baterie) dodanou 1 baterii CR2032 (pozor 

na správnou polaritu + -). 

 Spotřebič zavěste na zeď pomocí dodaného držáku nebo jej postavte na rovný povrch pomocí 

dodaného stojánku. 

 Spotřebič se spustí automaticky po vložení baterie. Na displeji se standardně zobrazí teplota 

ve stupních Celsia, vlhkost v % relativní vlhkosti a indikátor komfortu (ikona). 

 Stisknutím tlačítka C/F změníte jednotku teploty ze stupňů Celsia na stupně Fahrenheita (a 

naopak). 

 Údaje o vlhkosti a teplotě se odečítají automaticky. 

  Indikátor komfortu (smajlík) se zobrazí, když je vlhkost v % relativní vlhkosti mezi 40 a 70 %. 

 

 

Nastavení času 

 Chcete-li nastavit čas, podržte tlačítko SET přibližně 2 sekundy. 

 Na displeji začnou blikat minuty, které se nastavují postupným stisknutím tlačítka ADJ. 

 Každou následující hodnotu (minuty → hodiny → režim zobrazení času (12/24h) → rok → 

měsíc → den) změníte krátkým postupným stisknutím tlačítka SET. 

 Všechny výše uvedené hodnoty se korigují pomocí tlačítka ADJ (jak je uvedeno výše). 

 Hodnota času se standardně zobrazuje na hlavní obrazovce. Chcete-li přepnout čas na 

kalendář, stiskněte jednou tlačítko ADJ 

 

 

 



Nastavení budíku 

 Chcete-li spustit režim budíku, stiskněte tlačítko ADJ, dokud se nezobrazí ikona zvonění. 

 Chcete-li nastavit budík, podržte v režimu budíku tlačítko SET přibližně 2 sekundy. 

 Na displeji začnou blikat minuty, které se nastavují postupným stisknutím tlačítka ADJ. 

 Stisknutím tlačítka SET a následným postupným stisknutím tlačítka ADJ přejděte na nastavení 

času. 

 POZNÁMKA: Po jedné minutě se budík ztlumí a budík se přepne do výchozího režimu 

zobrazení času. 

 

Poznámky a bezpečnostní opatření 

 Nevystavujte přístroj přímému slunečnímu záření, vlhkosti, prachu a velkým teplotním 

rozdílům. 

 Pokud není možné zadat nastavení stanice nebo pokud dojde ke ztrátě komunikace s 

detektorem, resetujte zařízení vyjmutím a vložením baterií. 

 K čištění používejte pouze mírně navlhčený hadřík, bez agresivních čisticích prostředků. 

 

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (týká 

se domácnosti) 
Uvedený symbol umístěný na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, 

že nefunkční elektrická nebo elektronická zařízení nesmí být likvidována společně 

s domovním odpadem. Správný postup v případě potřeby likvidace, opětovného použití 

nebo využití součástí spočívá v předání zařízení na specializované sběrné místo, kde bude 

bezplatně přijato. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt 

místnímu distributorovi. 

Správná likvidace zařízení ušetří cenné zdroje a zabrání negativnímu dopadu na zdraví a životní 

prostředí, který by mohl být způsoben nevhodným nakládáním s odpady. Podrobné informace 

o nejbližším sběrném místě vám sdělí místní úřad. 

Nesprávná likvidace odpadu podléhá sankcím stanoveným v příslušných místních předpisech.  

Firemní uživatelé v zemích Evropské unie 

Potřebujete-li zlikvidovat elektrické nebo elektronické zařízení, obraťte se prosím na nejbližšího 

prodejce nebo dodavatele pro další informace. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

    


